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         Комунальним підприємством «Миколаївське міжміське бюро технічної 
інвентаризації» (надалі - КП «ММБТІ») інформаційний запит про надання публічної 
інформації щодо довідки або витягу з технічної документації, інформацію про точний рік 
побудови та рік введення в експлуатацію житлового багатоквартирного будинку за адресою: 
м. Миколаїв вулиці Дмитра Яворницького (колишня адреса вулиця Горького), будинок №2а, 
розглянуто.

Переглянув матеріали архіву та в межах наданих повноважень надаємо наступну 
інформацію.

По - перше, єдина технічна інвентаризація всього об’єкту за адресою: м. Миколаїв 
вулиця Дмитра Яворницького (колишня вул.Горького), будинок №2а проводилась у 1988 
році.

Станом на 1988 рік житловий будинок – трьохповерховий, кількість квартир – 24, 
загальна площа 1258,8 кв.м.

Звертаємо увагу, станом на теперішній час така інформація не є актуальною                                                                                                                         
без проведення технічної інвентаризації.

Відповідно до Порядку проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого 
майна, затвердженого постановою кабінету Міністрів України №488 від 12.05.2023р., 
технічна інвентаризація проводиться з метою визначення складу, фактичної площі, об’єму, 
технічного стану та/або змін зазначених характеристик за певний період часу із 
виготовленням відповідних документів (матеріалів технічної інвентаризації, технічного 
паспорта) з використанням Реєстру будівельної діяльності. В свою чергу технічна 
інвентаризація  проводиться виключно з виходом на об’єкт нерухомості. За результатами 
проведеної технічної інвентаризації складається технічний паспорт на замовлений об’єкт, 
який надається замовнику.

По-друге, як вбачається з матеріалів архіву БТІ рік будівництва житлового будинку – 
1973.

Данні щодо року введення в експлуатацію в матеріалах архіву – не міститься.
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